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Zápisnica 
zo zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Povrazník, konaného dňa 19.6.2020
Otvorenie
Starostka obce Ivona Patrášová cca o 18,35 hod. otvorila obecné zastupiteľstvo za účasti všetkých poslancov: Ivany Pinkasovej, Jána Kantora ml., Petra Majera, Dušana Potančoka a Mária Hanzela.

Z verejnosti boli prítomní občania: Emília Majerová, Ivan Majer, Alena Pinkasová a Peter Teľúch, Mária Polcerová.
Schválenie programu, návrhovej komisie, zapisovateľa a overovateľov zápisnice
Do návrhovej komisie starostka obce navrhla Dušana Potančoka ako predsedu a dvoch členov Petra Majera a Ivanu Pinkasovú.
Za tento návrh hlasovali: Peter Majer, Ivana Pinkasová, Dušan Potančok, Mário Hanzel, Ján Kantor; PROTI – 0; ZDRŽALI SA – 0.
Za zapisovateľa zápisnice bol navrhnutý Mário Hanzel, za overovateľov Ján Kantor a Ivana Pinkasová. 

Za tento návrh hlasovali: Peter Majer, Ivana Pinkasová, Dušan Potančok, Mário Hanzel, Ján Kantor; PROTI – 0; ZDRŽALI SA – 0.
Následne poslanci schválili počtom hlasov ZA – 5; PROTI – 0; ZDRŽALI SA – 0 program schôdze podľa pozvánky.

Následne starostka udelila slovo pánovi z oblasti GDPR Vladimíra Salaja, ktorého prizvala na rokovanie z dôvodu objasnenia rozdielnych názorov na zákonnosť, resp. nezákonnosť vyhotovovania zvukového záznamu z rokovania obecného zastupiteľstva. Dotyčný pán uviedol, že vyhotovenie zvukového záznamu z vyjadrení poslancov a starostky obce nevykazuje žiadne známky porušenia v súčasnosti platných legislatívnych noriem, problém môže nastať v prípade nahratia záznamu z vystúpení hosťov a verejnosti, na ktoré je potrebný ich súhlas. 

Protest prokurátora
Starostka informovala prítomných poslancov o proteste prokurátora voči uzneseniu č. 4/2020 zo dňa 11.3.2020. Uvedeným uznesením došlo podľa názoru prokuratúry k porušeniu zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí a preto navrhuje obecnému zastupiteľstvu predmetné uznesenie zrušiť v lehote do 60 dní od vystavenia protestu. Poslanci protestu prokurátora vyhoveli počtom hlasov ZA – 5; PROTI – 0; ZDRŽALI SA – 0.
Následne sa na základe odporúčania prokuratúry pristúpilo k hlasovaniu o zrušení uznesenia č. 4/2020 zo dňa 11.3.2020. Poslanci uvedené uznesenie zrušili počtom hlasov ZA – 5; PROTI – 0; ZDRŽALI SA – 0.
Rôzne

Starostka informovala o potrebe zmeny v kúpnopredajnej zmluve pri predaji obecných pozemkov pre SVB Povrazník. Vzhľadom k tomu, že kúpna cena bude uhrádzaná zo schváleného úveru pre SVB Povrazník, banka poskytujúca úver vyžaduje, aby ako kupujúci vystupovali vlastníci bytov, ktorí sú zároveň členmi SVB Povrazník. Starostka preto navrhuje zrušiť uznesenie č. 13/2020 a prijať nové, kde už budú ako kupujúci vystupovať jednotliví vlastníci bytov. Poslanci tak najprv pristúpili k hlasovaniu o zrušení uznesenia č.13/2020 a to počtom hlasov ZA – 5; PROTI – 0; ZDRŽALI SA – 0.
Následne Obecné zastupiteľstvo obce Povrazník schválilo prebytočnosť pozemkov:

· parc. č. 176/7 s výmerou 306 m2, druh: zastavaná plocha a nádvorie, zapísaného na LV č. 1 pre obec Povrazník., okres: Banská Bystrica, kat. úz. Povrazník 

· parc. č. 176/2 s výmerou 870 m2, druh: zastavaná plocha a nádvorie, zapísaného na LV č. 1 pre obec Povrazník., okres: Banská Bystrica, kat. úz. Povrazník 

a jeho predaj vlastníkom bytov v bytovom dome č. 34 v obci Povrazník, 976 55 Povrazník podľa prílohy 

ako prípad podľa § 9a ods. 8 písm. b) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí, pozemkov zastavaných stavbou vo vlastníctve nadobúdateľa vrátane priľahlej plochy, ktorá svojím umiestnením a využitím tvorí neoddeliteľný celok so stavbou, 

a to za cenu 1,27 €/m2, teda spolu za cenu 1493,52  € a úhradu poplatkov spojených s prevodom majetku kupujúcimi. Poslanci predaj schválili počtom hlasov ZA – 5; PROTI – 0; ZDRŽALI SA – 0.
Diskusia

V diskusii starostka informovala o blížiacom sa termíne jánskej vatry, ale nechce si ju zobrať na zodpovednosť z dôvodu obáv pred možnými sťažnosťami niektorých občanov na pálenie odpadu, resp. zadymovanie obce, keďže podobnú sťažnosť už musela v minulosti riešiť na podnet pána Valenčíka. Preto by bola rada, ak by niekto prišiel s nejakým nápadom, ako to zrealizovať.
Peter Majer navrhol poslať pána Valenčíka z obce: „svinským krokom ...“
Ivan Majer v súvislosti s jánskou vatrou navrhol: „... využiť obhorené drevo po nebohom Jánovi Predajnianskom, vyviezť ho na „vatru“ a tam urobiť oheň“.
Starostka túto myšlienku uvítala a opýtala sa, či treba niečo aj kúpiť, napríklad pivo.

Pozitívne sa k tomuto nápadu vyjadrila aj Mária Polcerová, ktorá oslovila Mária Hanzela s otázkou, „či sa to oplatí ?“, keďže sa v minulosti podieľal na organizovaní tejto akcie. 

Mário Hanzel odpovedal, že ekonomicky sa to neoplatí, ľudsky ale áno.

Mária Polcerová pridala aj ďalšiu otázku, či Mário Hanzel mieni ako poslanec robiť aj naďalej problémy, na čo Mário Hanzel odpovedal, že ako poslanec mieni aj naďalej postupovať v súlade so zákonmi Slovenskej republiky. 

Starostka potom ešte informovala, že o týždeň sa začína realizovať rekonštrukcia kúrenia v budove obecného úradu, takže bude v obci zvýšený pohyb ľudí. Taktiež sa pripravuje oprava altánku, kde budú osadené strešné žľaby, aby voda zo striešky nestekala priamo na bočné steny altánku a takisto sa dala robiť nová bránka na cintorín. 
Peter Majer navrhuje oficiálne vyzvať Jaroslava Malachovského na „urobenie poriadku“ okolo jeho domu, pretože mu to robí problémy pri kosení. Sám sa mu už snažil dohovárať, no Jaroslav Malachovský si údajne z poslanca Petra Majera robí dobrý deň.

Emília Majerová podľa jej slov už tiež Jaroslavovi Malachovskému dohovárala, no on mal len konštatovať „ A do piči, idem radšej preč ...“ 

Na neporiadok okolo domu Jaroslava Malachovského poukázala aj Mária Polcerová, ktorá kvôli neporiadku na ulici už párkrát volala Jaroslavovi Malachovskému a rovnako tak aj Zdenkovi Dávidovi.

Zhruba o 19,40 hod. starostka obce zasadnutie obecného zastupiteľstva ukončila.
Zapisovateľ:
Mário Hanzel

Overovatelia:
Ján Kantor


Ivana Pinkasová
